
 

A t X 2 loi de ci

là A 1 groupe abélien

associatif

a un ventre noté la
distributivité

R t oui mais bof

Mulk t X bonexemple d'anneau non intègre
non commutatif

LLE

Z x anneau commutatif intègre

intige my D n O ou y 0

IKEX anneau combatif intègre



A X MIA

Mque l'ensemblede inversible AIX est un grogne

loi de ci de A

Soit n y EAT sexy EN

car sexy est invisible et

g j n

est associative sa elle l'est_dansCA x

1A A car la imusible d'inverse 1A

Soit ne Ad

Mge n a un inuse pour dans A

Pardéfde on a un inverse si don A

et n'EAT car si est inversible

d'inverse a

CA A et un groupe

Exemple IR x et un grape
2 1,14 est un groupe
21404 MCR Glu IR



anneaucommutatif tg toutélément On est inversible

LA commiatfer Vais 29 0

of

B sous anneau de A t f

signifie B sous groupe de CA

B stable par

B

B CA

0h β stable par

Bstable par panage à l'opposé

B stable par
1A E B



OA
a

axbi

E ê all axb bxa

a b à h si ah ha

1 an

at b a b atb

a ab ha b

fi A x B x

tg tu y CA flaty fin fly
fluxy fil fly
f 1A 1B





lit

Exemple Dans notons I entierspuis

C'est unidial So n EI AE I

na pair dans ma I

on saitdéjàque f est un morphine de groupes
donc Verf J 2 4 est en sousgroupe deA

Mqukerfestaborbat
Soit ne Verf ie f a OB

Soit a EA

On calale flan flatflu car furoghini
d'anneaux

flatOn
Op

donc au Verf



Iexemple 22 est l'idéal engendrépar 2 don 2










